







Grand Prix Brazil of Compak Sporting March 09 - 10 of 2024 Clube 19 de Julho - sapiranga RS - BRAZIL

A Federação Gaúcha de Caça e Tiro – "FGCT" e o Clube 19 de Julho, cordialmente convidam a todos os atiradores Federados e a todas as nações afiliadas à FITASC, a participarem do Grand Prix Brasil de Compak Sporting 2024, que acontecerá de 09 a 10 de março de 2024, no Clube 19 de Julho, situado a Rua 19 de Julho, 1460 - Sapiranga- RS- BRASIL.

A FGCT dá as boas-vindas a todos os atiradores e convida a todos a conhecer o Rio Grande do Sul, estado mais ao sul do Brasil, com nossa cultura e tradição únicas. E a simpática cidade de Sapiranga, denominada Cidade das Rosas e do Vôo Livre e a conhecer um dos melhores Clubes do Brasil para testar as suas habilidades com outros atiradores de todo o mundo. Nossas competições são bem organizadas e receberam feedback positivo de todos os atiradores. Nossos campos de tiro oferecem a todos os atiradores a possibilidade de se testar dentro de quatro dias entre os treinamento e a competição, mas também estamos felizes que você possa aproveitar a oportunidade para desfrutar da natureza de nosso estado, nossa gastronomia e nossa

Hospitalidade em bem receber a todos como se em suas casas estivessem.

CRONOGRAMA:

Quarta-feira -06 / 03: 14h00 - Treinos da Compak Sporting até às 18h00;

Quinta-feira - 07/03: 08h00 - Treinos Compak Sporting durante todo o dia até às 18h00;

Sexta-feira - 08/03: 08h00 - Treinos Compak Sporting durante todo o dia até às 16h30;

Sexta-feira - 08/03: 17h00 - Hasteamento das Bandeiras e Cerimonia oficial de abertura do evento e entrega do BIB e Coquetel e drinks e bebidas;

Sábado - 09/03: 08h00 - 1º dia 100 Pratos do Grand Prix Brasil da competição Compak Sporting em 04 Layouts distintos;

Domingo - 10/03: 08h00 - 2º dia 100 Pratos do Grand Prix Brasil da competição Compak Sporting em 04 Layouts distintos.

Cerimônias da Vitória

A Cerimônia de Vitória acontecerá no campo de tiro imediatamente após o término da competição e Shoot-off. Durante as cerimônias, os atletas são obrigados a se apresentar com o uniforme oficial nacional ou Blazer.

Eu gostaria de encorajar a todos vocês a aproveitarem a oportunidade e vivenciarem as condições locais antes desse grande evento.

Sejam Bem vindos ao Brasil!

Em nome da Federação Gaúcha de Caça e Tiro - FGCT Melhores cumprimentos.

CARLOS RUBEM SCHREINER

Federação Gaúcha de Caça e Tiro Presidente